
65,4% des Chiliens contre le cap
que prend le processus
constitutionnel actuel

La Havane, 2 octobre, (RHC)- 65,4 % des Chiliens sont en désaccord avec la manière dont le processus
de rédaction de la nouvelle Constitution est mené, selon un sondage d'opinion publié dimanche.

Au sein du Conseil constitutionnel, le Parti républicain d'extrême droite et ses alliés de la coalition
conservatrice Chile Vamos imposent un texte restrictif, dans lequel de nombreux droits individuels et
collectifs déjà consacrés disparaissent.



Sur 100 personnes interrogées, seules 34 ont déclaré approuver le projet de loi fondamentale, qui sera
soumis à un plébiscite avec vote obligatoire le 17 décembre.

Quant à la responsabilité de ce mauvais résultat, la plupart des opinions pointent du doigt les
Républicains et, dans une bien moindre mesure, le gouvernement du président Gabriel Boric.

Si la perception du rejet en décembre se vérifie, 72% des personnes interrogées estiment que le
processus de remplacement de la constitution actuelle devrait être interrompu et que les efforts devraient
être concentrés sur la satisfaction des besoins les plus urgents de la population.

Par ordre d'importance, il s'agit d'améliorer la santé publique, de garantir la sécurité face à l'augmentation
de la criminalité, d'augmenter les pensions de retraite, de fournir une éducation de qualité, de lutter contre
le trafic de drogue et le crime organisé, et de résoudre la crise migratoire.

Source : Prensa Latina

https://www.radiohc.cu/fr/noticias/internacionales/335655-654-des-chiliens-contre-le-cap-que-prend-le-
processus-constitutionnel-actuel
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